Tijden veranderen,  zo ook in Schraard.
Tijdens de voorbereiding op de komende jaarvergadering hebben we stilgestaan bij het functioneren van het dorpsbelang en de commissies die daaronder vallen. De voorzitters van de Utwyk- en feestcommissie waren uitgenodigd om hierover van gedachten te wisselen. 
De voorzitter van de Utwykcommissie, Johan, was helaas verhinderd.
Samen hebben we ons gebogen over de volgende situatie:
· Als gevolg van de veranderende demografie en het tekort aan betaalbare woningen in Schraard is een sterke terugloop van inwoners in de leeftijd 20-30 jaar te zien. Deze leeftijdscategorie verlaat het ouderlijk huis om zich buiten Schraard te vestigen.
· Gelukkig voelen zij wel een dermate band met het dorp, evenals hun partners, dat zij plaatsnemen in de nodige commissies en verenigingen.
· De huidige statuten en reglementen van onze verenigingen en commissies passen niet meer op deze nieuwe situatie. Wat niet uitnodigend werkt.
Piebe als voorzitter van de feestcommissie, hield een vurig pleidooi voor het belang van de feestcommissieleden die zich enthousiast inzetten om Schraard een mooi dorpsfeest te bezorgen, ook al zijn ze niet officieel lid van Dorpsbelang. Zonder hen geen dorpsfeest meer.
Gezamenlijk hebben we daarom het volgende besloten:
Op de jaarvergadering van 24 februari aanstaande nodigen wij leden uit die samen een werkgroep  willen vormen met als doel de statuten, daterend uit 1979,  en huishoudelijke reglementen te actualiseren.
Het resultaat hiervan wordt in een speciale vergadering aan de leden voorgelegd.
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